

民政事務局局長出席香港島各界聯合會第六屆理事會就職典禮暨慶祝成立十周年聯歡晚會致辭全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局局長曾德成今日（十一月十八日）出席香港島各界聯合會第六屆理事會就職典禮暨慶祝成立十周年聯歡晚會的致辭全文：

丁（毓珠）會長、孫（啓昌）理事長、各位會長、各位嘉賓、各位朋友：

香港島各界聯合會今日舉行理事會就職典禮並慶祝成立十周年，我很高興有機會與大家一同參與慶典，就此謹向新一屆理事致以熱烈祝賀，我深信在各位會長和理事的領導下，貴會定能繼往開來，不斷取得新成就。

香港島各界聯合會成立十年來，一直秉承宗旨，廣泛團結不同界別的團體和市民，使到關心國家、有志服務社群的人士，得以匯聚力量，共同籌謀。聯合會致力各種公益工作，實事實幹，服務涵蓋長幼婦孺。為促進香港與內地的聯繫，聯合會更不時舉辦交流考察和參觀訪問，增進香港各界對國情民情的了解。

聯合會一直支持特區政府依法施政，並且配合推動大型活動，借此機會，我再表示衷心感謝。

還有十多天，第五屆東亞運動會將在香港揭幕。這是香港首次舉辦的大型國際綜合運動會，揭幕的日子越來越近，我希望大家都抓緊機會，購票親臨比賽場館為各位健兒、包括香港的選手打氣。我誠意邀請大家一起見證「傳奇一刻」的創造。

特區政府今天發表了關於二零一二年行政長官和立法會選舉辦法的諮詢文件，提出的考慮方向，符合基本法、符合全國人大常委會二零零七年的決定、符合循序漸進的原則，合法合情合理，希望大家積極參與討論，共同促使香港政制朝更民主的方向走出重要一步。

最後，我謹祝香港島各界聯合會力量繼續壯大，未來十年有更大的發展！

多謝各位。

完

2009年11月18日（星期三）